

改善人居环境 倡树文明新风

商城县“双轮驱动”建设美丽乡村

信阳消息(杨锡冰)近年,商城县率先在全省全面开展了以“经济发展、环境优美、生活低碳、乡风文明、管理民主、社会和谐”为目标的美丽乡村建设工作,坚持改善人居环境、倡树文明新风“双箭齐发”,大力实施环境综合整治和民风建设“双轮驱动”,确保美丽乡村建设取得显著成效。

改善人居环境。该县按照改善人居环境“两保三化”(保住房安全、保饮水安全;净化环境、硬化道路、美化村庄)和“三无一规范一干净”(村内周边无垃圾堆放、无污水横流、无杂物挡道,日常生活物品堆放规范有序;主次干道两侧环境干净)的要求,以县城、乡镇驻地、旅游景区为“点”,以省

道、旅游道路及大小河流为“线”,规划100个村纳入县级考评;以全县370个村(居)为“面”,分期分批打造22个示范村,努力率先建成“两点五线”美丽乡村示范区,着力达到美化、绿化、硬化、净化、亮化。

倡树文明新风。该县为了实现乡村“环境美、风尚美、人文美、秩序美、创业美”的和谐统一,在开展美丽乡村建设的同时,及时启动了以“十个一”文明创建和“双争一评”(争创星级文明家庭、争当星级文明公民,评选星级美德少年)为主要内容的“四进农家”活动。每年在全县范围内评选县级星级文明家庭100个、文明公民100名、美德少年100名,重点选树了一批思想进步、崇

尚道德、热爱家乡、行为文明的先进典型,为美丽乡村建设集聚了强大的正能量,让美丽乡村劲吹文明新风。

截至目前,该县共投入资金2.386亿元,建垃圾池4659个、垃圾屋728个,设垃圾桶9600个,立面刷白780万平方米,拆除有碍观瞻的破旧圈舍、残垣断壁等26000多处,硬化道路480公里,清淤沟渠700公里,疏浚县乡河道636公里,栽植景观树11万株。先后获得国家级生态示范县、低碳国土实验区、“美丽中国·全国创新示范县”、河南省文明县城、国家主体功能区建设试点县、中国深呼吸小城100佳、中国最美丽县、中国最具幸福感县级城市等多项殊荣。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

平桥区胡店乡 扎实推进打非治违 专项行动工作

信阳消息(王娟)日前,平桥区胡店乡召开了“六打六治”专项行动动员会,切实采取有效措施,严抓重点领域,扎实推进“六打六治”打非治违专项行动工作。

结合胡店乡实际,该乡制订了详细的工作方案,开展全面排查行动。突出道路交通、加油站、燃气站、建筑施工、消防等重点行业领域,督促各行业、各单位全面排查治理各类事故隐患。

同时,进一步建立健全长效机制,创新管理方式,联合各相关职能部门,开展联合执法行动,切实加强监督检查、指导。对违反安全法律法规、存在重大隐患的单位、企业要求严肃查处,对工作不力而引发事故的,依法追究其责任。

潢川县人民法院 积极开展帮扶服务活动

信阳消息(方志淮 徐正)近年,潢川县人民法院积极开展帮扶服务活动,切实为群众办好事、办实事。

开展“送法进校园”“送法进机关”“送法进企业”“送法进农村”“送法进社区”等法律服务活动。每年开展“开学第一课法制课”活动,为全县16个中小学1万多名学生送去法制教育;为全县行政机关、妇女群体举办讲座5次;与8户企业结对建立了法律服务关系;为农村社区提供法律服务200多人次。

充分利用各类网络媒体,加大信息宣传力度,形成法治文化氛围。通过授课、报纸、网站、微博、微信等形式开展法律宣传,共发表各类宣传稿件600余篇,促进了人民群众法治意识的提高。

对单位联系包点村、文明创建帮扶村等帮扶对象,每年拿出3万多元的帮扶资金;对72名困难群众免、减、缓诉讼费26万元;在“慈善一日捐”活动中,该院干警志愿捐款2万多元;每年“助残日”,广泛动员社会各界力量共同关心关爱残疾人,一方面举办各种助残宣传活动,另一方面号召干警为生活困难的残疾人捐款捐物。

新县电业局志愿者 义务捐献造血干细胞

信阳消息(陈巍 马子越)11月17日,新县电业局11名志愿者来到县红十字会,义务进行造血干细胞捐献。

据了解,造血干细胞是一颗生命的种子,通过它的移植可重建患者正常的造血和免疫系统。造血干细胞移植是目前治疗白血病的根治手段,可以大大提高白血病的治愈率。造血干细胞捐献可救他人生命,无损自己的健康。在我国,每年新增白血病患者4万人,其中50%是青少年和儿童,由于现在大多数青少年都是独生子女,这就意味着他们在亲缘关系中找到配型相合的造血干细胞,只能依靠社会上的捐献。

活动开始以来,新县电业局员工踊跃报名参加,经过前期的筛选,11名员工光荣地加入捐献造血干细胞成员中,他们将先进行血液配型检测,当配型成功后便可进行正式捐献。



11月19日,潢川县电业局组织人员对35千伏卜集变电站进行全面“体检”,提高供电可靠性,全力打好迎峰度冬“攻坚战”。图为施工人员对10千伏卜1线开关进行检查消缺。
杨君 摄

媒体引路发展“金香梨”产业 东双河镇群众喜种“摇钱树”

信阳消息(杨德建)入冬以来,浉河区东双河镇响山村紧紧抓住天气晴好的有利时机积极组织机械、劳力开展以发展“金香梨”产业为主的经济林生产。

响山村是当地有名的贫困村,这里山多田少,交通比较偏僻。村里的群众

从新闻媒体上了解到本镇翟洼村群众依靠“金香梨”生产致富的信息后立即行动起来。他们派人从翟洼村引进人才和技术,采取股份合作的模式成立了响山“金香梨”分社。入社成员自觉投工投劳将自留地荒山荒地改造成适宜林地。截止到目前,这个社已发展5户社员,

抽槽整地30余亩。响山分社负责人夏德军高兴地说:“金香梨品质好、产量高,很适合山区种植。我们响山群众很喜欢这种种植项目。在金香梨合作社的引领下,我们正在利用冬闲时间开垦荒山荒地,争取把这个惠民项目做大做强!”

固始县四少年网吧劫财80元

法院:判二缓三,并处罚金3000元

信阳消息(吕志豪 陈全)四名未成年人为了赚得上网所需费用,到网吧劫财。遭到拒绝后,用烟头烫被害人,并实施殴打,后抢走其现金80元。11月18日,固始县法院以抢劫罪分别判处被告人小刚、小辉、小强、小昆各有期徒刑两年,缓刑三年,并处罚金3000元。

小刚、小辉、小强案发时年仅15到17岁不等,系在校初中学生。小昆17岁,案发前已经退学,在一家KTV打工,与前三人系同学。

2014年6月10日13时许,小刚等四人相聚。由于无钱上网,小昆提议到网吧抢钱,其他人同意。四人遂来到固

始县蓼城办事处踏月寺街道一网吧,向正在上网的在校生小元索要钱财。遭到拒绝后,小刚用烟头往小元胳膊上烫。之后,四人让小元出去,在网吧门口对其实施殴打,致其轻伤。四人强搜小元的书包,抢走其身上所带现金80元。

接到报案后,固始县公安局当日下午,在县城一网吧内将小刚抓获。在小刚协助下,公安人员将在另一网吧上网的小辉、小强抓获。6月14日,被害人小元家人与小刚、小辉、小强家人达成赔偿谅解协议,三被告人对被害人各赔偿5000元。6月30日,小昆在其母亲陪同下到固始县公安局投案。7

月2日,小昆家人与被害人小元家人达成协议,赔偿被害人损失3000元,获得谅解。

案件审理过程中,固始县司法局出具调查评估意见书,称四被告人具备社区矫正条件,愿意对其实施帮教。

法院审理认为,被告人小刚、小辉、小强、小昆采取暴力手段,共同强行劫取他人财物,并致被害人轻微伤,事实清楚,证据确实充分,其行为已构成抢劫罪。鉴于四人作案时未满18周岁,依法应当从轻或者减轻处罚。综合上述认定,法院遂依法作出如上判决。(文中人名均为化名)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
地址:信阳市工区路四里街
电话:6565 888

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:322555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号